

每一座城市，都有与之匹配的值得骄傲的人居作品。铂悦城引入“隐奢”概念，在具备环文瀛湖所有高端住宅优势的同时，更有区别于其他高端住宅的独特性：引领城市价值高地，产品独一无二，文化不可复制。日前，铂悦城体验中心盛大开放，属于大同这座城市的人居杰作吸引全城瞩目。



启幕大同人居4.0“隐奢”时代

铂悦城体验中心盛大开放



体验中心盛大开放

如果说，当下是大同豪宅的3.0时代，高端住宅似乎成了快消品，大家都在拼大师、拼奢装、拼景观，熟悉的“配方”让真正的财智阶层对千篇一律、同质化的高端住宅失去了兴趣。

真正的精英品位，不是满眼的奢华，而是奢隐于内，谦逊于外。真正的高端住宅，并非名品的堆砌，而是深谙居者所需，“小隐在山林，大隐于市朝”，隐在顶级的资源附近，才是符合千帆过尽的财智阶层集体想象的图腾。

作为悦城地产超标准打造的首个铂悦系项目，铂悦城是集环幕大平层、5A甲级写字楼、星级奢华酒店为一体的城市地标级综合体项目。铂悦城引入“隐奢”概念，打破以往高端住宅的概念范畴，以更深入、更纯粹的方式，回归本真，将大同高端人居带入4.0“隐奢”时代。

目前，铂悦城体验中心盛大开放，现场人头攒动，一城目光尽落于此。地处城市优质资源最为集中、价值最为凸显的位

置，升级版的豪宅美学建筑设计，以及东方官派山水景观，铂悦城以其独特的产品力成为大同楼市中独一无二、不可复制的人居杰作。

至贵版图占据天赋稀壤之地

地段是置业者最需考虑的因素。对于高端购房者而言，核心地段就意味着绝好的城市资源占位、成熟的生活配套。

位于大同城市发展主轴恒安街与太和路十字交汇的铂悦城，正是集中区核心资产项目优势于一身的典型项目。铂悦城同步世界豪宅的中心地段标准，占据大同政务区核心位置。居住在这里，尽享都市繁华，周边云集行政单位、市政公建、高端酒店、金融商务楼宇、大同大学等高端生活商业配套。项目东拥体育中心一场三馆活力地标，国际会展中心涉外地标，博物馆、美术馆、图书馆、大剧院城市级地标，文瀛湖政务中心地标，以及文瀛湖生态公园生态地标等城市无价资源。

据了解，项目总占地约155亩，总建筑面积约30万平方米，住宅容积率约1.59。项目共规划15栋宽幕平墅，产品涵盖宽幕小高、环幕洋房、顶墅与底墅。商业规划有星级酒店、5A甲级写字楼。

同频全球豪宅立面美学趋势

铂悦城建筑设计由上海复旦规划设计研究院操刀，设计上追求国际顶级豪宅如纽约one57、上海汤臣一品相同的质地和美感，采用现代极简风格，追

求线、面、体的立面设计哲学，通过超大幅的玻璃立面、高级灰石材与质感铝板线条的搭配，营造出高级大气的国际化建筑气质。客厅IMAX级全景式落地玻璃窗，加上南卧室也加大开窗尺寸，达成惊人的窗墙比，使得整个南立面的玻璃覆盖面积更大。整体立面就像陈列在阳光下的“超宽屏画框”，这是大同豪宅美学的又一次升级。

打造东方官派山水园境

秉承对城市和自然资源的极致占有，铂悦城打造4.0“隐奢”东方官派山水园境。6.8万平方米东方官派山水园境，规划为一河两轴、五园九景。中轴以水为脉南北贯通，犹如一只瑞狮象征着权利与智慧；东西两条超级景观绿轴，筑起家门口的静音空间和生态屏障；“四水归堂”下沉会所，地上回型连廊，营造如同颐和安曼酒店般的归家仪式；中央水景——翡翠之心，三季有水，冬季作为下沉广场；NASH儿童探索乐园，重构儿童的活动场所。



云泉物业 举办退休员工欢送会



6月11日，云泉物业公司召开了一场温馨的退休员工欢送会，感谢8位退休员工多年来的坚守和付出。

欢送会上，云泉物业公司工会主席李永丽代表云泉物业对8位退休员工多年来的努力工作给予了充分肯定，对他们兢兢业业、任劳任怨、无私付出表示由衷感谢和深深的敬意。希望他们保重好身体，有时间常回来看看，并对他们的祝福。欢送会上，还为退休员工颁发了光荣退休证书和企业荣誉金。

大同云泉物业管理责任有限公司是山西华瑞集团的子公司，服务于华瑞地产开发的碧水云天系列小区，目前有600多名员工。该公司自成立以来一直严格遵循“以业主为中心，以服务为己任，以满意为目标”的企业宗旨，用真心、贴心、爱心、细心、操心的“五心”服务理念，不断提高服务水平，全心全力为业主提供一个安全、清洁、舒适、方便的美好环境。

百盛奥特莱斯 招商全面启动

日前，百盛奥特莱斯招商全面启动，总价35万元起多功能公寓及总价60万元起临街旺铺全面交付在即，即买即收房。

百盛·太和汇城市广场地处御东黄金主轴太和路上，占据御东中央居住区的核心区域。其依托于百盛奥特莱斯购物中心20万平方米精奢生活城市综合体之上，通过多元业态匠心部署，将城市奥特莱斯购物中心、开放式街区、金街商铺、玩家公寓、精品酒店、商务写字楼等各类业态相结合，同时结合大同本土文化、消费需求、主力人群的特点、打造项目网红打卡亮点，形成极具差异化的商业新模式。百盛·太和汇商业部分首创“房东+合伙人”经营模式，推出双保险新模式，开发商托底保底租金，稳健收入。



“枫林逸景杯”趣味运动会嗨翻天



趣味接力赛

6月12日，由万城集团主办的“枫林逸景杯”趣味运动会在氢都驰拓新能源产业基地热力开赛。万城集团员工、入驻企业员工和枫林逸景的业主们参加了此次运动会。

比赛现场，运动员们整装上阵。拔河比赛中，裁判员一声令下，运动员们使出浑身解数，同时朝各自队伍方向使劲儿，观众们情不自禁地呐喊助威。趣味接力赛不仅锻炼身体，还考验参赛者的协调能力，比身手、拼速度，看看谁更灵活！赛场上，充满了加油声、呐喊声和欢笑声。

赛后，不少业主表示，期待运动会能继续办下去，成为枫林逸景的社区特色文化。

广信 摄

火山孕育魂魄 高寒铸就粮心



大同好粮
DATONG HAOLIANG